
15 Ιουνίου 2015

Πραγματοποιήθηκε το ΙΑ΄ Διενοριακό 
Πρωτάθλημα Στίβου από τον Αθλητικό 
Οργανισμό της Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας Ε. 
Β. Β. και Β.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Ο Αθλητικός Οργανισμός «Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΣΤΩΡ» της Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας 
διοργάνωσε για 11η συνεχή χρονιά, Ημερίδα Στίβου για τα παιδιά των 
Κατηχητικών Συνάξεων, στο 6ο Δημοτικό Γυμναστήριο του Δήμου Γλυφάδας,  τη 
Κυριακή 14 Ιουνίου 2015.

Πάνω από 100 παιδιά, αγόρια και κορίτσια, όλων των Κατηχητικών Βαθμίδων, 
διαγωνίσθηκαν επί ένα περίπου τρίωρο, στα παρακάτω αθλήματα :
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α) 60μ. αγοριών και κοριτσιών του Δημοτικού, β) 100μ αγοριών και κοριτσιών  
Γυμνασίου, Λυκείου και Αποφοίτων, γ) Μήκος Αγοριών και Κοριτσιών Δημοτικού-
Γυμνασίου-Λυκείου, δ) Μπαλάκι για αγόρια και κορίτσια δημοτικού και γυμνασίου, 
στ.) Άλμα εις Ύψος για αγόρια κορίτσια Δημοτικού-Γυμνασίου-Λυκείου-Αποφοίτων, 
ζ) 500 μέτρα αγοριών Λυκείου και Αποφοίτων  και τέλος η)  Σκυταλοδρομίες για 
αγόρια και κορίτσια Γυμνασίου και Λυκείου.

Αξίζει να σημειωθούν ότι οι Κριτές σε όλα τα αθλήματα, ήταν διορισμένοι, από το 
ΣΕΓΑΣ, υπήρχε πιο μεγάλος πλουραλισμός στις συμμετοχές  από τις Ενορίες και 
επομένως και ανταγωνισμός και ότι τους αγώνες τίμησε με την παρουσία του  ο 
Δήμαρχος Γλυφάδας κ. Γεώργιος Παπανικολάου μαζί με Δημοτικούς Συμβούλους.

Τις απονομές στους νικητές, έκανε ο Εκπρόσωπος του  Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Γλυφάδας κ. Παύλου και  Προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού Ναού 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Φειδόπουλος, ο 
Δημοτικός Σύμβουλος  του Δήμου Γλυφάδας κ. Ορέστης Τσάγκλας και οι Κριτές 
από το ΣΕΓΑΣ.

Την Γενική Οργάνωση και Παρουσίαση του Πρωταθλήματος είχε ο  Υπεύθυνος 
Νεότητος του Γραφείου Νεότητος της Μητροπόλεώς μας  ο οποίος στο τέλος 
ευχαρίστησε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή τους, τους γονείς, τα μέλη της 
επιτροπής Νεότητος, τους Κριτές του ΣΕΓΑΣ, το Δήμο Γλυφάδας, για τη 
παραχώρηση του Γυμναστηρίου, τον Γ.Σ. Γλυφάδας, για την αμέριστη 
συμπαράσταση στη διεξαγωγή των αγώνων, ως και όλους τους θεατές που 
παρευρέθηκαν σε αυτούς.

Πρωταθλήτρια Ενορία για άλλη μια χρονιά αναδείχτηκε η Ενορία Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Γλυφάδας, ενώ την τριάδα έκλεισαν η Κοίμηση Θεοτόκου Καραπάνου 
δεύτερη και τρίτη η Ενορία του Αγίου Νεκταρίου Βούλας.



Μετά τη λήξη του προγράμματος και των απονομών, προσφέρθηκε το απαραίτητο 
δροσιστικό σε όλα τα παιδιά και τους γονείς τους, γρανίτα παγωτό και δροσερό 
νερό.
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Εκ του Αθλητικού Οργανισμού της Ιεράς Μητροπόλεως.


